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Θ2[2]. Α.Π.Δ. με ιrι   Ψ(χ, o)  =
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Θ3[2].  Αν τελεστής Ι7 =  (Α + 2) . Ρχ + (Β + 1) . Ρy να βρεθεί η ελάχιστη τιμή του  (4W)(4Ζz).

Χ:eς{ά]οψΦ   t`υ      tιεt~Θ€' `ψ     [ώ,4a]= t(Α+e`Ρχ +{g+ι)γy, {*ty-yΡχ}]=CΑ+a)[ρ^,cχιr-yρ*)]+

+ (g*`)[Py,ΙΚίy`yί+)1 €  cΑ+€` C t*,*Ρyl -Cβ+ι) t ιy, yίχ| =  ίΑ*2) [ Ρκ,Χ1 ιy -  ί$+ι) ΕΡt,y] Ρκ =

= -ίΑι+2\ έ tty +  {Β+Ο ίiι ίχ
`Α€ο<

(Δώ`CΔ€t)\ιώμ =Ξ\<[ώ,€τΈ>\=--iΙCΤΤ<~ρ-*~>ΤΙΞ



Θ4[5]. Έστω  ερμητιανός τελεστής  Ι7 =  ΙW| (11 ><  11 -ΞΞΞ |2 >< 2|)  .  Γνωρίζουμε για την  Χαμιλτονιανή  ότι,
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Να  βρεθούν (α)  οι ιδιοτιμές και οι ιδιοσυναρτήσεις της ενέργειας.  Αν την χρονική  στιγμή  F0,  μετρώ το  φυσικό
μέγεθος που σχετίζεται με τον W και βρίσκω αρνητική τιμή. Να βρεθούν (β) η Ψ(χ, t),  (γ) η πιΘανότητα να βρω σε
μία  μέτρηση  |W|,    (δ)  η  μέση  τιμή  του  τελεστή  W7 και  (ε)  ο  ρυθμός  μεταβολής  του  με  την χρήση  του  μεταθέτη.
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